
Από την εκπομπή "Αποδείξεις" 
του Νίκου Ευαγγελάτου 30/5/07 στον ΑΝΤ1 !!! 

 

 
  

Ο παρουσιαστής της εκπομπής Νίκος Ευαγγελάτος 
  

Απομαγνητοφωνημένοι Διάλογοι 
  

. . . . . . . . . . (στα 33 λεπτά από την αρχή της εκπομπής) 
  
  
Ευαγγελάτος: Θέλω να έρθουμε σε μια άλλη περίπτωση. Είναι 

εδώ κοντά μας ο κ. Δρακόπουλος. Κύριε Δρακόπουλε 
καλησπέρα.   

Δρακόπουλος: Καλησπέρα. 
Ευαγγελάτος: Ο κ. Δρακόπουλος είναι δάσκαλος του καράτε. 

Σωστά;  
Δρακόπουλος: Σωστά. 
Ευαγγελάτος: Δίνετε και δίαιτες όμως. 
Δρακόπουλος: Δεν δίνω δίαιτες. 
Ευαγγελάτος: Τι δίνετε; 
Δρακόπουλος: Δίνω διατροφή Διατροφικής Ζώνης. 
Ευαγγελάτος: Θέλετε να μας το εξηγήσετε αυτό; 
Δρακόπουλος (με στόμφο): Βεβαίως. Έεε,  το 1990 ο ντόκτορ 

Μπάρυ Σηρς εφεύρε τη Διατροφική Ζώνη. Έτσι την 
ονόμασε. 

Ευαγγελάτος: Εσείς … Ένα λεπτό, να το ξεκινήσω αλλιώς. 
Δρακόπουλος: Μπράβο. 
Ευαγγελάτος: Για να δίνετε εσείς αυτή τη διατροφή την οποία 

δίνετε, έχετε κάποια πιστοποίηση από το ελληνικό κράτος 
κάποιο τίτλο αναγνώρισης. 

Δρακόπουλος: Όχι. Τον τίτλο μού τον έδωσε ο ίδιος ο Δρ Μπάρυ 
Σηρς, να διαδώσω τη δίαιτά του. 

Ευαγγελάτος: Ναι και μένα μου έχουν δώσει …  
Δρακόπουλος: Όχι, όχι, σοβαρολογώ τώρα. Όχι, όχι, 

σοβαρολογώ τώρα. Μού ’δωσε, λοιπόν, πτυχία ο ίδιος … 
Ευαγγελάτος: Εσείς, λοιπόν, δίνετε διατροφή σε ανθρώπους, το 

λέω διότι ο κ. Δρακόπουλος, θα το θυμάστε κάποιοι, έχει 
εμφανιστεί σε τηλεοπτικές εκπομπές, είναι ένα γνωστό 
πρόσωπο, κάνει σεμινάρια, δίνει τις δίαιτές του, δίνει 
τη διατροφή του αυτή όπως το λέει …

Δρακόπουλος: Έτσι. Διατροφική Ζώνη. 
Ευαγγελάτος: Ρωτάω λοιπόν, ένας άνθρωπος σαν και σας με 

βάση ποια ιδιότητα βγαίνει και κάνει αυτή τη δουλειά και 
ταυτόχρονα δέχεται ανθρώπους και τους δίνει αυτή τη 
δίαιτα και εισπράττει και χρήματα γι’ αυτό.

Δρακόπουλος: Βεβαίως. 
Μίχας: Με βάση την ισχύουσα νομοθεσία δεν υπάρχει τέτοια 

δυνατότητα. 
Δρακόπουλος: Να απαντήσω; 
Μίχας: Δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα, αν δεν αδειοδοτηθείτε και 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΕΙΣ: 
 

Ο δάσκαλος του καράτε και κατά δήλωσή του 
"διαιτολόγος-διατροφολόγος" Παναγιώτης 

Δρακόπουλος. 
  

 
Ο Νομάρχης Πειραιά Γιάννης Μίχας, γνωστός 

για τις εκκαθαρίσεις των παράνομων 
επιχειρήσεων στα όρια της νομαρχίας του. 

  

(Παρένθεση: Από τις εκπομπές του 
Δρακόπουλου στο ΤΗΛΕΦΩΣ στις οποίες 

προβάλλεται ως Διαιτολόγος-Διατροφολόγος.) 
  



δεν πάρετε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος δεν μπορείτε 
να κάνετε κάτι τέτοιο. 

Δρακόπουλος: Να απαντήσω; Ούτε διατροφολόγος είμαι, ούτε 
διαιτολόγος είμαι. Είμαι σύμβουλος Διατροφικής Ζώνης.

Ευαγγελάτος: Τι θα πει σύμβουλος Διατροφικής Ζώνης. Το 
ξέρετε εσείς κ. Μίχα; Έχετε τέτοιο πράγμα εσείς; 

Μίχας: Δεν υπάρχει τέτοια δυνατότητα αν δεν καταθέσει πτυχίο 
και δεν … 

Ευαγγελάτος: Ένα λεπτό, ένα λεπτό, γιατί όλα αυτά λίγο χάνεται 
η μπάλα … Σύμβουλος Διατροφικής Ζώνης, επειδή 
μπορεί εμείς να μην ξέρουμε … 

Δρακόπουλος: Μπράβο, να απαντήσω; 
Ευαγγελάτος: Όχι, πριν απαντήσετε εσείς, έχουμε εδώ ειδικούς. 

Ο κ. Γεωργακάκης, ο κ. Μίχας. Έχετε «σύμβουλος 
Διατροφικής Ζώνης»; 

Γεωργακάκης: Δεν υπάρχει αναγνωρισμένος ούτε στην Ελλάδα 
ούτε διεθνώς. 

Ευαγγελάτος: Ούτε διεθνώς;  
Γεωργακάκης: Όχι βέβαια. 
Ευαγγελάτος: Κύριε Μίχα, έχετε εσείς τέτοια ειδικότητα; 
Μίχας: Δεν υπάρχει τέτοια ειδικότητα. Εμείς δεν έχουμε 

αδειοδοτήσει ποτέ, δεν την έχω ξανακούσει ποτέ, την 
ακούω για πρώτη φορά σήμερα, αλλά επαναλαμβάνω 
κανείς … 

Ευαγγελάτος: Εσείς την ακούτε για πρώτη φορά, ο κ. 
Δρακόπουλος έχει επανειλημμένως εμφανισθεί σε 
τηλεοπτικές εκπομπές και έχει διαφημίσει αυτή την αγωγή, 
τη διατροφή, την οποία δίνει. 

Δρακόπουλος (με στόμφο): Λοιπόν, κε Ευαγγελάτο. Ο ντόκτορ 
Μπάρυ Σηρς , λοιπόν, όπου είναι από τους μεγαλύτερους 
επιστήμονες σήμερα στον πλανήτη και όσοι δεν τον 
ξέρουν και κλείνουν τα μάτια όλοι τον ξέρουν …. Διαβάστε 
τι λέει το Χάρβαρντ για τη Διατροφική Ζώνη. 

Ευαγγελάτος: Δεν ξέρω τι λέει το Χάρβαρντ και δεν ξέρω και τον 
επιστήμονα που λέτε, άρα την επάρκειά του δεν  … 

Δρακόπουλος: Ααααα, με συγχωρείτε πάρα πολύ, αν είστε 
ανημέρωτος δεν φταίω εγώ. 

Αδρελιδάκη (επιθετικά): Συγνώμη κε Δρακόπουλε, με 
συγχωρείτε,  

Ευαγγελάτος: Ναι, η κα Αδρελιδάκη, συνάδελφός μου και …  
Αδρελιδάκη: …. υπάρχει και η δίαιτα του δόκτορα Άτκινς, δηλαδή 

υπάρχει και σύμβουλος για αυτή τη δίαιτα; Υπάρχει η 
δίαιτα για την ομάδα αίματος 

Δρακόπουλος: Συγνώμη, συγνώμη. Όταν, λοιπόν, το Χάρβαρντ 
τη Διατροφική Ζώνη την κάνει έρευνα και τη βγάζει τη 
μεγαλύτερη αντιφλεγμονώδη διατροφή στον πλανήτη … 

Μίχας: Ναι, αλλά δεν μπορείτε εσείς, δεν καταλάβατε τι σας είπα, 
εσείς δεν μπορείτε να πάρετε στο λαιμό σας … 

Αδρελιδάκη: Η Μεσογειακή Διατροφή τι λέτε ότι είναι;
Δρακόπουλος (με απέχθεια): Η χειρότερη διατροφή στον 

πλανήτη.
Μίχας: Δεν ακούτε. Δεν μπορείτε εσείς να δίνετε δίαιτα. Δεν έχετε 

τη δυνατότητα εσείς να το κάνετε. 
Δρακόπουλος: Εσείς ποιος είστε που το λέτε; 
Μίχας: Εγώ δεν είμαι κανένας επώνυμος. 
Δρακόπουλος: Λοιπόν; 
Μίχας: Αλλά εγώ σας λέω ότι είμαι ένας απλός πολίτης που θέλω 

… 
Δρακόπουλος: Όχι, κάνετε λάθος! 
Μίχας: ... αυτό που δίνουν να μου το υπογράφουνε και να έχει 

τελειώσει κάποιο πανεπιστήμιο. 
Δρακόπουλος: Δεν δίνω δίαιτες. Δίνω δίαιτες Διατροφικής 

Ζώνης. 
Ευαγγελάτος: Τι θα πει δίαιτες Διατροφικής Ζώνης; Δηλαδή, 

ήρθαμε στο ιατρείο σας και το ξέρετε και δίνετε δίαιτες. 
Κάνετε και σεμινάρια και ρωτάω για να καταλάβουμε. Και 
έχετε και μεγάλη πελατεία.

Ο πρόεδρος του πανελληνίου συλλόγου 
διαιτολόγων Χάρης Γεωργακάκης δηλώνει ότι 
η διατροφική ζώνη είναι διεθνώς άγνωστη! 

  

 
Η δημοσιογράφος κα Αδρελιδάκη "διάβασε" το 

βιβλίο της διατροφικής ζώνης.  
  

Βάνα Μπάρμπα, ηθοποιός, Έλενα Κουντουρά, 
γυμνάστρια και βουλευτής ΝΔ, και Γιάννης 

Μίχας, νομάρχης Πειραιά.  



Δρακόπουλος: Βεβαίως.
Ευαγγελάτος: Έχετε και πολύ κόσμο.
Δρακόπουλος: Βεβαίως.
Ευαγγελάτος: Σας έχουν δει και στην τηλεόραση, γι’ αυτό.
Δρακόπουλος: Βεβαίως.
Ευαγγελάτος: Ρωτάω, λοιπόν, ένα απλό πράγμα, ένας 

άνθρωπος, ο οποίος κάνει αυτή τη δουλειά και λέει «εγώ 
αδυνατίζω κόσμο», Γιατί αυτό λέει ο κ. Δρακόπουλος, με 
ποιο πτυχίο, με ποιο εχέγγυο σε τούτο εδώ το κράτος 
κάνει αυτή τη δουλειά; 

Δρακόπουλος: Να απαντήσω; 
Μίχας (λακωνικά): Είναι ανάλογο πτυχίο με τη φραπελιά και το 

νερό του Καματερού.
Δρακόπουλος (επιθετικά): Θα μ’ αφήσετε να απαντήσω; Θα μ’ 

αφήσετε να απαντήσω; Έχω σπουδάσει περισσότερα 
χρόνια από τον κ. Γεωργακάκη εγώ. Με συγχωρείτε πάρα 
πολύ.

Κανταρός (παιδίατρος): Κατ’ αρχήν τι είναι Διατροφική Ζώνη; 
Δρακόπουλος: Μπράβο. Η Μεσογειακή Διατροφή θα πει 55% 

υδατάνθρακες … 
Ευαγγελάτος: Όχι, δεν θέλω να μας το αναλύσετε. 
Δρακόπουλος: Εμ, άμα δεν το αναλύσω … 
Ευαγγελάτος: Δεν θέλω να μας το αναλύσετε. Δεν θα κάνετε 

ανάλυση. Εδώ σας καλέσαμε και το ξέρετε γιατί, γιατί το 
συνεννοηθήκαμε … 

Δρακόπουλος (γρήγορα για να προλάβει): Διατροφική ζώνη θα 
πει 40% υδατάνθρακες, 30% πρωτεΐνη και 30% λίπος. 

Ευαγγελάτος: Κ. Δρακόπουλε, κ. Δρακόπουλε, την κουβέντα εδώ 
τη συντονίζω εγώ, αν μου επιτρέπετε. Ρωτάω, λοιπόν, το 
εξής …  

Δρακόπουλος: Τι θα πει Διατροφική Ζώνη! 
Ευαγγελάτος: … επειδή είσαστε ένας άνθρωπος προβεβλημένος.
Δρακόπουλος: Έτσι! 
Ευαγγελάτος: Έχετε κάποιο τίτλο εχέγγυο, πιστοποιητικό …  
Δρακόπουλος: Πτυχίο; ΔΥΟ πτυχία από τον Μπάρυ Σηρς. 
Αδρελιδάκη (;): Ήηηη, από πού τα έχει πάρει τα πτυχία; Τα 

πτυχία από πού είναι; 
Ευαγγελάτος: Στο ελληνικό κράτος είναι αναγνωρισμένα; Από τον 

γιατρό τα έχετε πάρει τα πτυχία!  
Δρακόπουλος: Από τον ντόκτορ Μπάρυ Σηρς. 
Ευαγγελάτος: Αυτό είναι πανεπιστήμιο; 
Δρακόπουλος: Ο ντόκτορ Μπάρυ Σηρς στην Αμερική έχει ιδρύσει 

το Ινφλαμέισιον Ρησέρτς Φαουντέισιον. 
Ευαγγελάτος: Από πανεπιστήμιο έχετε τίτλο; 
Γεωργακάκης: Σεμινάρια σε κάποιο ιδιωτικό ίδρυμα έχει κάνει. 
Δρακόπουλος: Βεβαίως, στην Αμερική. 
Ευαγγελάτος: Ποιο είναι αυτό;  
Δρακόπουλος: Σας το εξηγώ πιο είναι αυτό. 
Ευαγγελάτος: Ποιο είναι αυτό; 
Δρακόπουλος: Το Ινφλαμέισιον Ρησέρτς Φαουντέισιον. 
Ευαγγελάτος: Μα δεν είναι πανεπιστήμιο αυτό. Φαουντέισιον 

σημαίνει ίδρυμα. 
Δρακόπουλος: Έτσι μπράβο, ίδρυμα. 
Ευαγγελάτος: Τα ιδρύματα αυτού του είδους δεν χορηγούν 

πτυχία, και αν χορηγούν δεν είναι αναγνωρισμένα. 
Δρακόπουλος: Είναι αναγνωρισμένα, κ. Ευαγγελάτο, σε όλο τον 

κόσμο. 
Ευαγγελάτος: Είναι αναγνωρισμένα στο ελληνικό κράτος; 
Δρακόπουλος: Στο ελληνικό κράτος; 
Γεωργακάκης (απόλυτα): Πουθενά! 
Δρακόπουλος (ειρωνικά: Γιατί υπάρχει επαγγελματική 

κατοχύρωση, κ. Ευαγγελάτο, στους διατροφολόγους-
διαιτολόγους; 

Ευαγγελάτος: Είναι εδώ ο κ. Γεωργακάκης, ο κ. Μανωλαράκης 
πρόεδροι των πανελληνίων συνδέσμων διαιτολόγων. Τι 
είναι αυτοί οι άνθρωποι δηλαδή; 

Δρακόπουλος (με θρασύτητα): Δεν μπα νάναι ό,τι νάναι! 

 
Ενώ εξηγεί ότι το "σύμβουλος διατροφικής 

ζώνης" δεν σημαίνει "διαιτολόγος-
διατροφολόγος". 

 
Ο Ευαγγελάτος, ενώ προσπαθεί να συμμαζέψει 

σε λογικά πλαίσια τη συζήτηση ... 

... ενώ ο κ. Δρακόπουλος δηλώνει "Εγώ θα 
κάνω διατροφική ζώνη και σεις λέτε ό,τι 

θέλετε!" 
  



Υπάρχει κατοχύρωση επαγγελματική;
Ευαγγελάτος: Βεβαίως!
Δρακόπουλος: Δεν υπάρχει κύριεεεε …
Ευαγγελάτος: Το λέτε εσείς γιατί σας βολεύει. 
Δρακόπουλος (με θρασύτητα): Όχι δεν … Εγώ, λοιπόν, κάνω 

διατροφική ζώνη και θα συνεχίσω να κάνω 
Διατροφική Ζώνη. Τέρμα. 

Ευαγγελάτος: Γιατί να μη συνεχίσετε να κάνετε; Μέσα στ’ αμπέλι 
που ζούμε εσείς να μη συνεχίσετε να κάνετε Διατροφική 
Ζώνη; 

Δρακόπουλος: Όχι, όχι, όχι. Εγώ εδώ κ. Γεωργακάκη ήρθα διότι 
η Διατροφική Ζώνη σήμερα, είτε το θέλετε είτε δεν το 
θέλετε, είναι η καλύτερη διατροφή του πλανήτη. 

Ευαγγελάτος: Μπορεί … 
Κάποια κυρία: Επειδή το λέτε εσείς; 
Ευαγγελάτος: … πτυχίο υπάρχει ..  
Δρακόπουλος: Εδώ έχω τις έρευνες …  
Ευαγγελάτος: Ποιες έρευνες κύριε; Εσείς με ποια ιδιότητα τα 

κάνετε αυτά, θέλετε να μας πείτε; 
Δρακόπουλος: Ορίστε (δείχνει έγγραφα). 
Ευαγγελάτος: Με ποια; 
Αδρελιδάκη: Επειδή έχω διαβάσει τη Διατροφική Ζώνη, κ. 

Δρακόπουλε, ....  
Δρακόπουλος: Ναι, πέστε μου. Μπορώ να μιλήσω με την κυρία 

… ; 
Αδρελιδάκη: Αδρελιδάκη. 
Ευαγγελάτος: Σε όλους, συζήτηση κάνουμε. Κύριε Δρακόπουλε, 

εσείς, λοιπόν, μου λέτε: αναγνωρισμένο τίτλο δεν έχετε, …
Δρακόπουλος: Έχω, είπαμε, δύο πτυχία από τον ντόκτορ 

Μπάρυ Σηρς. 
Ευαγγελάτος: Σας έδωσε ένας άνθρωπος δύο πτυχία. Μπράβο! 
Δρακόπουλος: Όχι ένας άνθρωπος! Όχι ένας άνθρωπος! 
Ευαγγελάτος: Ποιό; Δύο άνθρωποι είναι αυτός; 
Δρακόπουλος: Όχι, όχι, όχι, όχι, δεν είναι άνθρωπος, είπαμε, 

είναι ο μεγαλύτερος επιστήμονας σήμερα στον πλανήτη. 
Αδρελιδάκη: Επειδή η παχυσαρκία, όμως, έχει και γονιδιακή 

βάση, δεν μπορούμε, λοιπόν, αυτό να μην το λάβουμε 
υπόψη μας. Υπάρχει κληρονομικότητα, υπάρχουν πολλά 
πράγματα που πρέπει να εξετάσουμε σε έναν άνθρωπο. 

Δρακόπουλος: Ο πρώτος που το έχει εξετάσει είναι ο Μπάρυ 
Σηρς και την ονόμασε νόσο της παχυσαρκίας, όχι 
αδυνάτισμα. 

Ευαγγελάτος: Λοιπόν, ακούστε γιατί αυτή η ιστορία είναι πολύ 
πιο σοβαρή και παίζει με την υγεία όλων. Ακούσατε δύο 
από τις κυρίες που κάθονται στον καναπέ να λένε ότι 
έχουν καταλήξει στο νοσοκομείο, ακούσατε τον κ. 
Δρακόπουλο.  

Δρακόπουλος (με θρασύτητα): Με την υγεία του κόσμου, κ 
Ευαγγελάτο, ... 

Ευαγγελάτος: Την προηγούμενη εβδομάδα παρουσιάσαμε τον 
περιβόητο νηστιολόγο. 

Δρακόπουλος (με θρασύτητα): ... δεν είναι η Διατροφική Ζώνη. 
Η Μεσογειακή Διατροφή είναι και το λέω δυνατά. 

Ευαγγελάτος: Εντάξει, πείτε δυνατά και εμείς λέμε δυνατά ότι 
κάνετε αυτή τη δουλειά χωρίς κανένα αναγνωρισμένο 
τίτλο από το ελληνικό κράτος και …

Δρακόπουλος: Όχι, όχι, επαγγελματική κατοχύρωση κ. 
Ευαγγελάτο … δεν υπάρχει.

Ευαγγελάτος: … και αυτό, με συγχωρείτε πάρα πολύ, εγώ το 
θεωρώ επικίνδυνο.

Δρακόπουλος: Όχι. Επικίνδυνο; Επικίνδυνη είναι η Μεσογειακή 
Διατροφή, όχι η διατροφική ζώνη, ... 

Ευαγγελάτος: Πάμε στον νηστιολόγο. Ο νηστιολόγος, λοιπόν, 
είναι ένας άνθρωπος … 

Δρακόπουλος: ... επικινδυνότατη! 

.....................    συνεχίζεται 

Ο παιδίατρος Ευάγγελος Κανταρός: "Κατ' 
αρχήν, τι είναι Διατροφική Ζώνη;"  

 
Βάνα Μπάρμπα και Έλενα Κουντουρά. 

 
Ο Χάρης Γεωργακάκης ήταν σαφής αλλά δεν 
τον άκουσαν! Επαγγελματική κατοχύρωση 
νομικά υπάρχει! Οι αρμόδιες ελεγκτικές 
υπηρεσίες είναι αυτές που ΔΕΝ ασκούν 
αποτελεσματικά τα καθηκοντά τους! 

  

Διάλειμμα. Εμβόλιμη παρουσίαση του 
νηστιολόγου και συνεχίζουμε σε λίγο με κ. 

Δρακόπουλο. 



  
Απομαγνητοφωνημένοι Διάλογοι 

  
. . . . . . . . . . (στα 48 λεπτά από την αρχή της εκπομπής) 
  
Ευαγγελάτος: Έρχομαι ξανά στον κ. Δρακόπουλο 
Δρακόπουλος:  Ναι. 
Ευαγγελάτος: Έχω ένα χαρτί εδώ, με έναν έλεγχο που σας έχει 

γίνει από τη Νομαρχία Αθηνών Πειραιώς μάλιστα. 
Απαντώντας, λέει, στο τάδε έγγραφο σάς γνωρίζουμε ότι έγινε 
αυτοψία από την αρμόδια επιτροπή της υπηρεσίας μας. Ο κ. 
Δρακόπουλος τον οποίο συναντήσαμε, λειτουργεί σχολή 
καράτε, είναι και σύμβουλος διατροφής κατά δήλωσή του. Του 
ζητήθηκε να μας προσκομίσει το πτυχίο του και την άδεια 
λειτουργίας του γραφείου του. 

(ΣΣ: ΄Βλέπετε δεξιά) 
Δρακόπουλος:  Τελειώσατε; 
Ευαγγελάτος: Ναι.  
Δρακόπουλος:  Εμφανίστηκα λοιπόν εκεί με τα πτυχία μου και 

μου είπαν οι ίδιοι ότι αφού δεν υπάρχει επαγγελματική 
κατοχύρωση, να το ξαναπώ να το ακούσουμε δυνατά, … 

Ευαγγελάτος: Ναι. 
Δρακόπουλος:  Όταν θα γίνει επαγγελματική κατοχύρωση, θα 

μας φέρετε τα πτυχία σας και θα μπορούμε να σας δώσουμε 
ειδική άδεια να δουλέψετε. 

Ευαγγελάτος: Μέχρι τότε μπορείτε να δουλεύετε ελεύθερα; 
Δρακόπουλος:  Βεβαίως. 
Μίχας: Σας επέτρεψε κάποιος να δουλέψετε; 
Δρακόπουλος:  Ορίστε; 
Μίχας: Σας επέτρεψε κάποιος να δουλέψετε; 
Δρακόπουλος:  Βεβαίως! 
Μίχας: Αποκλείεται! Ποιος; Δώστε μου το χαρτί.
Δρακόπουλος:  Ποιο χαρτί; Όλα αυτά είναι … 
Μίχας: Σας επέτρεψε κανένας, και να πω ένα παράδειγμα, … 
Ευαγγελάτος: Όχι, πριν το πείτε κύριε Μίχα, θέλω στους ειδικούς, 

στους ειδικούς να δώσουμε λόγο … 
Μίχας: Παρακαλώ, ναι, ναι. 
Ευαγγελάτος: Θέλω να ακούσουμε τον κ. Γεωργακάκη και 

αμέσως μετά και τον κ. Μανωλαράκη για να βγάλουμε μια 
άκρη για το τι συμβαίνει. Κύριε Γεωργακάκη. 

Γεωργακάκης(ήρεμα και αναλυτικά): Η περίπτωση του κ. 
Δρακόπουλου αποτελεί μια πολύ ιδιαίτερη περίπτωση. 
Ανέφερε κάποια πράγματα. Μιλάμε για έναν άνθρωπο ο 
οποίος έχει πάρει ένα «πτυχίο» σε εισαγωγικά από μια 
ιδιωτική, ένα ιδιωτικό ίδρυμα στο εξωτερικό. Να αναφέρω ότι 
η δίαιτα Ζώνης που αναφέρεται όλοι οι διεθνείς οργανισμοί 
την χαρακτηρίζουν ως “fad diet” μη ισορροπημένη δίαιτα και ο 
Αμερικανικός Καρδιολογικός Σύλλογος και όλες οι διεθνείς 
οργανισμοί. Δεν έχει πτυχίο, είναι δεδομένο. Υπάρχει 
κατοχύρωση. Υπάρχει το πτυχίο του διαιτολόγου στην 
Ελλάδα, το οποίο δεν το ξέρει ο κ. Δρακόπουλος. Παράνομα 
λειτουργεί. Στη Νομαρχία δεν έχει προσκομίσει ποτέ το πτυχίο 
του, και νομίζω πως η ίδια η νομαρχία, εφόσον ο ίδιος ο κ. 
Δρακόπουλος είπε ότι διατηρεί γραφείο στο οποίο δίνει 
διατροφή, θα πρέπει από αύριο κιόλας αυτεπάγγελτα να πάει 
να κάνει έλεγχο στον κ. Δρακόπουλο. 

Ευαγγελάτος: Λοιπόν αφήσατε λοιπόν, … Να δώσουμε το λόγο 
στον κ. Μανωλαράκη και αμέσως μετά θα σας δώσω το λόγο. 
Κύριε Μανωλαράκη. 

Δρακόπουλος:  Οκέυ. 
Μανωλαράκης (ήρεμα και επεξηγηματικά): Οφείλω να πω ότι 

είμαι πτυχιούχος διατροφής του τμήματος διαιτολόγων του 
ΤΕΙ Θεσσαλονίκης, διότι πάρα πολλοί θέλουν να γίνουν 
πτυχιούχοι του τμήματος διατροφής της Θεσσαλονίκης. 
Ομολογώ ότι έχω αριθμό πτυχίου 8 και αν θέλετε να σας το 
φέρω να το δείτε. 

Ευαγγελάτος: Νομίζω ότι οι συνάδελφοί σας σάς εξέλεξαν 

 
Ευαγγελάτος: Η αρμόδια επιτροπή της Νομαρχίας 

Αθηνών έκανε έλεγχο στην επιχείρηση του κ. 
Δρακόπουλου. "Ο κ. Δρακόπουλος τον οποίο 

συναντήσαμε, λειτουργεί σχολή καράτε, είναι και 
σύμβουλος διατροφής κατά δήλωσή του. Του 

ζητήθηκε να μας προσκομίσει το πτυχίο του και την 
άδεια λειτουργίας του γραφείου του." 

  

Γεωργακάκης (πρόεδρος πανελληνίου 
συλλόγου διαιτολόγων αποφοίτων 
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου): Ο κ. 

Δρακόπουλος δεν έχει πτυχίο, είναι δεδομένο. 
Υπάρχει το πτυχίο του διαιτολόγου στην Ελλάδα, 
το οποίο δεν το ξέρει ο κ. Δρακόπουλος. Παράνομα 
λειτουργεί. Στη Νομαρχία δεν έχει προσκομίσει 
ποτέ το πτυχίο του, και νομίζω πως η ίδια η 

νομαρχία, εφόσον ο ίδιος ο κ. Δρακόπουλος είπε 
ότι διατηρεί γραφείο στο οποίο δίνει διατροφή, θα 
πρέπει από αύριο κιόλας αυτεπάγγελτα να πάει να 

κάνει έλεγχο στον κ. Δρακόπουλο. 

 
Μανωλαράκης (πρόεδρος πανελληνίου 
συλλόγου διαιτολόγων αποφοίτων ΤΕΙ 

Θεσ/νίκης): : Ο κ. Δρακόπουλος έχει ανοίξει ένα 
μαγαζάκι και πουλάει προϊόντα και επειδή κάποιοι 
του δίνουν βήμα στην τηλεόραση και πουλάει τον 
εαυτό του, και πουλάει την τρέλα του, έχει νομίζει 

και το δικαίωμα επειδή βρίσκει κάποιους 
ανθρώπους και τον καλούν  …Ο κ. Δρακόπουλος, 
πολύ απλά, προκλητικά αγνοεί τη νομοθεσία, 



πρόεδρο του σωματείου γνωρίζοντας …  
Μανωλαράκης (ήρεμα και επεξηγηματικά): Φαντάζομαι πως 

ναι. Δεύτερον. Θέλω να σας ευχαριστήσω πάρα πολύ διότι 
εξαιτίας της προηγούμενης εκπομπής βιώνουμε μαζί με το 
συνάδελφο κ. Γεωργακάκη ένα τσουνάμι τηλεφωνημάτων τα 
οποία μας λένε αν ο τάδε διαιτολόγος στον οποίο έχω 
προσφύγει είναι πτυχιούχος … 

Ευαγγελάτος: Να ακούσουμε την απάντηση στον κ. Δρακόπουλο 
γιατί πρέπει να του δώσω το λόγο να μιλήσει. 

Μανωλαράκης (με ανεβασμένη ένταση): Για τον κ. Δρακόπουλο 
τώρα να πούμε τα εξής: Όχι μόνο, ατυχώς γι’ αυτόν, 
υπάρχουνε τρεις σχολές που παράγουν διαιτολόγους, όχι 
μόνο οι σχολές αυτές είναι τετραετούς φοίτησης, όχι μόνο 
έχουμε επαγγελματικά δικαιώματα κατοχυρωμένα με 
προεδρικά διατάγματα εδώ και πάρα πολλά χρόνια. Όχι μόνο 
υπάρχει μια νομοθεσία δυστυχώς η οποία επιτρέπει σε 
φαινόμενα σαν τον κ. Δρακόπουλο και την κα Βουτσινά να 
υπάρχουνε, αλλά υπάρχει μια νομοθεσία που προβλέπει ότι 
για να ασκήσεις το επάγγελμα του διαιτολόγου και για να έχεις 
τη ευθύνη του διαιτολογικού γραφείου πρέπει να είσαι 
πτυχιούχος διαιτολόγος με πολύ-πολύ συγκεκριμένα πτυχία. 

Ευαγγελάτος: Άρα, λοιπόν, ο κ. Δρακόπουλος κατά τη δική σας 
γνώμη δεν … 

Μανωλαράκης: Ο κ. Δρακόπουλος, πολύ απλά, προκλητικά 
αγνοεί τη νομοθεσία, προκλητικά γράφει στα παλιά του τα 
παπούτσια οποιοδήποτε νόμο υπάρχει, όπως το κάνει και η 
κα Βουτσινά, και δυστυχώς, αυτό πρέπει να βγει από την 
εκπομπή σας, και πρέπει μια και υπάρχουν άνθρωποι που … 

Ευαγγελάτος: Έχουμε χρόνο … 
Δρακόπουλος:  Να απαντήσω … 
Ευαγγελάτος: Έχουμε χρόνο μέχρι να φτάσουμε στο να βγει. Να 

δώσω το λόγο στον κ. Δρακόπουλο για να απαντήσει. 
Λοιπόν, κ. Δρακόπουλε. 

Δρακόπουλος (ψυχρά):  Απαντάω πρώτα στον κ. Γεωργακάκη. 
Ο κ. Γεωργακάκης είπε ότι δεν υπάρχουν έρευνες για αυτά 
που κάνω εγώ. Έχω, λοιπόν, να του πω του κ. Γεωργακάκη, 
… 

Γεωργακάκης: Ανέφερα για συγκεκριμένα πράγματα … 
Δρακόπουλος:  Για συγκεκριμένα πράγματα θα σου απαντήσω 

και εγώ. 
Γεωργακάκης: … ότι κατατάσσεται ως μη ισορροπημένη δίαιτα. 
Δρακόπουλος (με επιθετικό θράσος):  Στάσου, δεν σου δπ, … 

Μάθε νακούς! Έμαθα να ακούω και εγώ εδώ πέρα τώρα. 
Γεωργακάκης: Τέλος πάντων. 
Δρακόπουλος:  Λοιπόν, πρώτον έχω του Χάρβαρντ την έρευνα 

που τη βγάζει την καλύτερη διατροφή που υπάρχει, πρώτη 
αντιφλεγμονώδη διατροφή. Πρώτον! Δεύτερον ... 

Αδρελιδάκη: Όχι για όλους όμως. 
Δρακόπουλος:  Για όλο τον κόσμο. 
(Ο κ. Μανωλαράκης δίνει κάτι έγγραφα στον κ. Ευαγγελάτο.) 
Ευαγγελάτος: Τι είναι αυτό που μου δίνετε; 
Μανωλαράκης: Είναι η ισχύουσα νομοθεσία που πρέπει εγώ, ο 

κ. Γεωργακάκης να την υπακούμε και να ανατρέχουμε σε 
αυτήν κάθε φορά. Ο κύριος … 

Δρακόπουλος (με ένταση):  Πρόσεξε, πρόσεξε, πρόσεξε. Τόση 
ώρα σε άκουγα. 

Μανωλαράκης: Δεν μ’ ακούσατε καθόλου … 
Δρακόπουλος:  Εμ σε άκουγα … τόση ώρα σε άκουγα … 
Μανωλαράκης (με ένταση στη φωνή!): Ο κ. Δρακόπουλος …  
Δρακόπουλος:  Τόση ώρα σε άκουγα … 
Μανωλαράκης (δυνατά!): Ο κ. Δρακόπουλος  έχει ανοίξει ένα 

μαγαζάκι και πουλάει προϊόντα και επειδή κάποιοι του δίνουν 
βήμα στην τηλεόραση και πουλάει τον εαυτό του, και πουλάει 
την τρέλα του, έχει νομίζει και το δικαίωμα επειδή βρίσκει 
κάποιους ανθρώπους και τον καλούν  … 

Δρακόπουλος (με ύφος ... λαικής αγοράς):  Είσαι εσύ 
διαιτολόγος με χίλια κιλά και μιλάς; 

προκλητικά γράφει στα παλιά του τα παπούτσια 
οποιοδήποτε νόμο υπάρχει, ... 

 
Ευαγγελάτος: Έχουμε χρόνο μέχρι να φτάσουμε 
στο να βγει το μήνυμα από την εκπομπή. Να δώσω 
το λόγο στον κ. Δρακόπουλο για να απαντήσει. 

Λοιπόν, κ. Δρακόπουλε. 

  
Δρακόπουλος:  Απαντάω πρώτα στον κ. 
Γεωργακάκη. Ο κ. Γεωργακάκης είπε ότι δεν 

υπάρχουν έρευνες για αυτά που κάνω εγώ. Έχω, 
λοιπόν, να του πω του κ. Γεωργακάκη,  

Γεωργακάκης: Ανέφερα ότι η Διατροφική Ζώνη 
κατατάσσεται ως μη ισορροπημένη δίαιτα. 

Δρακόπουλος:  Στάσου, δεν σου δπ, … Μάθε 
νακούς! Έμαθα να ακούω και εγώ εδώ πέρα τώρα.

  

Ευαγγελάτος (μετά από τις διαφημίσεις): 
Είμαστε στον άγριο, πολύ άγριο κόσμο της δίαιτας. 
Της εκμετάλλευσης για την ακρίβεια της διάθεσης 
που έχουν κάποιοι άνθρωποι να χάσουν κιλά. 

Μέχρι τώρα έχετε δει πνευμονολόγους-
ραβδοσκόπους που με βάση την κίνηση του 

ραβδιού γράφουν δίαιτες, έχετε δει νηστιολόγους 
γιατρούς να δίνουν επικίνδυνες δίαιτες σε μικρά 
παιδιά μεταξύ των άλλων και συζητούμε με τον κ. 



(Η ένταση της συζήτησης ανεβαίνει!) 
Μανωλαράκης (έντονα): Σε παρακαλώ πολύ … 
Δρακόπουλος (έντονα):  Εγώ σε παρακαλώ … 
Μανωλαράκης (πολύ έντονα): Σας παρακαλώ πάρα πολύ κύριε 

Δρακόπουλε … 
Δρακόπουλος (πολύ έντονα):  Σε άκουσα, θα ακούσεις και 

μένα. 
Μανωλαράκης (σε αλυσιδωτή έκρηξη): … έχω πτυχίο, έχω 

πτυχίο, ασκώ το επάγγελμα, είμαι υποχρεωμένος να ακούσω 
… 

Ευαγγελάτος: Κύριε Μανωλαράκη, κύριε Μανωλαράκη … 
Μανωλαράκης (σε αλυσιδωτή έκρηξη) Σας παρακαλώ πάρα 

πολύ. 
Ευαγγελάτος: … θέλω να ακούσουμε και τον κ. Δρακόπουλο, έχει 

κάθε λόγο, θα πάμε σε ένα διαφημιστικό διάλειμμα. Αμέσως 
μετά θα σας δώσω όλο το χρόνο … 

Δρακόπουλος (σε αυτοέλεγχο):  Κανένα πρόβλημα. 
Ευαγγελάτος: … για ακούσουμε και την απάντηση σε όλη αυτή τη 

μεγάλη, αμαρτωλή και δυστυχώς πολοπλόκαμη ιστορία. Σε 
τρία λεπτά. Ας ηρεμήσουμε λίγο σε τρία λεπτά επιστρέφουμε. 

  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
(Συνέχεια μετά από το διαφημιστικό διάλειμμα) 
 Ευαγγελάτος: Είμαστε στον άγριο, πολύ άγριο κόσμο της 

δίαιτας. 
Δρακόπουλος:  Έτσι! 
Ευαγγελάτος: Της εκμετάλλευσης για την ακρίβεια της διάθεσης 

που έχουν κάποιοι άνθρωποι να χάσουν κιλά. Μέχρι τώρα 
έχετε δει πνευμονολόγους-ραβδοσκόπους που με βάση την 
κίνηση του ραβδιού γράφουν δίαιτες, έχετε δει νηστιολόγους 
γιατρούς να δίνουν επικίνδυνες δίαιτες σε μικρά παιδιά μεταξύ 
των άλλων και συζητούμε με τον κ. Δρακόπουλο που είναι 
εδώ ο οποίος δίνει δίαιτες, δίνει διατροφή, διατροφική ζώνη 
όπως τη λέει … 

Δρακόπουλος:  Διατροφική Ζώνη, μπράβο κ. Ευαγγελάτε! 
Αδρελιδάκη: Και υποστηρίζει πως η Μεσογειακή Διατροφή είναι η 

χειρότερη διατροφή που υπάρχει. 
Γεωργακάκης: Την κα Τριχοπούλου … 
Δρακόπουλος:  Θα μ’ αφήσετε τώρα να μιλήσω; 
Γεωργακάκης: Την κα Τριχοπούλου κ. Δρακόπουλε την έχετε 

ακουστά; 
Αδρελιδάκη:  Τη Σχολή Δημόσιας Υγείας επίσης; 
Δρακόπουλος:  Μπορώ να μιλήσω; 
Γεωργακάκης: Τον κ. Τριχόπουλο τον έχετε ακουστά; 
Δρακόπουλος:  Βεβαίως. Μπορώ να μιλήσω; 
Γεωργακάκης: … που αναφέρουνε για την ευεργετική 

Μεσογειακή Διατροφή.
Δρακόπουλος:  Μπορώ να μιλήσω; 
Αδρελιδάκη: Θα σκίσουν τα διπλώματά τους! 
Δρακόπουλος (με ... Ιώβειο υπομονή):  Μπορώ να μιλήσω; Δεν 

θέλω να με διακόψουνε. 
Αδρελιδάκη: Είναι πολύ ενδιαφέρουσα κ. Ευαγγελάτο … 
Μίχας: Το πρόβλημα … , το πρόβλημα δεν είναι στον κ. 

Δρακόπουλο, υπάρχει στο κενό νόμου κ. Ευαγγελάτο. 
Δρακόπουλος:  Μπορώ να μιλήσω; 
Ευαγγελάτος: Οφείλουμε πρώτ’ απ’ όλα … να δώσουμε λόγο 

παρακαλώ στον κ. Δρακόπουλο. Φταίτε και σεις, γιατί η 
νομαρχία πήγε και … πήγε, αλλά δεν έκανε τίποτα … 

Μίχας: Τι μπορεί να κάνει … 
Ευαγγελάτος: … ας το συζητήσουμε όμως μετά. 
Δρακόπουλος:  Έχω να τα πω, … ας τα πούμε μετά. Λοιπόν, κ. 

Ευαγγελάτο … 
Ευαγγελάτος: Ναι. 
Δρακόπουλος:  Είπε ο κύριος … ο πρόεδρος των διαιτολόγων-

διατροφολόγων, ο κ. Γεωργακάκης ότι η Διατροφική Ζώνη δεν 
έχει έρευνα πίσω από αυτήν και ότι στην Αμερική δεν την 
παραδέχονται. Κυρίως η Αμερικανική Ένωση Καρδιάς, η 
Αμερικανική Ένωση Διατροφολόγων κτλ. κτλ. Έχω, λοιπόν, 

Δρακόπουλο που είναι εδώ ο οποίος δίνει 
διατροφική ζώνη όπως τη λέει … 

Δρακόπουλος:  Διατροφική Ζώνη, μπράβο κ. 
Ευαγγελάτο! 

 
Δρακόπουλος:  Το πανεπιστήμιο Χάρβαρντ την 
έβγαλε τη μεγαλύτερη αντιφλεγμονώδη διατροφή 
που υπάρχει αυτή τη στιγμή. Πρώτον αυτό. Το 

πανεπιστήμιο Σιένα και το πανεπιστήμιο Μιλάνο ...

  
Μανωλαράκης: Και λέμε, λοιπόν, πώς θα 

ασκήσουμε εμείς το επάγγελμά μας σωστά με 
κάποιους κανόνες;  

Ευαγγελάτος: Κύριε Μανωλαράκη, εμένα το 
ερώτημά μου είναι το πιο απλό για τον κόσμο. Λέω: 
ο κ. Δρακόπουλος, εσείς που είστε εδώ όλοι, ο κ. 
Γεωργακάκης, οι επιστήμονες διαιτολόγοι και οι 

συνδικαλιστές του χώρου λέτε ότι είναι παράνομος, 
ότι δεν έχει κανένα δικαίωμα να ασκεί αυτό που 
κάνει. Και λέω, …αν ισχύει αυτό, δεν το λέω 
εγώ, το λένε οι επιστήμονες, γιατί δεν τον 

κλείνει η νομαρχία; 
  

Ευαγγελάτος: … έχετε πάει, λοιπόν, κ. Μίχα … 
Μίχας: Όχι, εγώ δεν έχω πάει … 

Ευαγγελάτος: Ναι, η νομαρχία Αθηνών-Πειραιώς 
… 
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να παραθέσω εγώ τα εξής. 
Ευαγγελάτος: Μη μας πείτε τα χαρτιά τώρα … 
Δρακόπουλος:  Ότι το πανεπιστήμιο, λοιπόν, … επιγραμματικά. 
Ευαγγελάτος: Ναι.  
Δρακόπουλος (σε επίπεδο ... Χάρβαρντ):  Το πανεπιστήμιο 

Χάρβαρντ την έβγαλε τη μεγαλύτερη αντιφλεγμονώδη 
διατροφή που υπάρχει αυτή τη στιγμή. Πρώτον αυτό. 

Σπαντιδέας: Τη διάβασα τη μελέτη αυτή. Δεν είναι, δεν είναι … 
Δρακόπουλος:  Συγνώμη, δεν σας διέκοψα. 
Ευαγγελάτος: Αλλά μην επαναλαμβάνεστε … 
Δρακόπουλος:  Να τελειώσω, να τελειώσω πιο κάτω. 
Ευαγγελάτος: Είναι η τέταρτη φορά που μας λέτε για το 

Χάρβαρντ. 
Δρακόπουλος: Το πανεπιστήμιο Σιένα και το πανεπιστήμιο 

Μιλάνο ... 
Ευαγγελάτος: Ναι. 
Δρακόπουλος (αποφασισμένος να επιβληθεί):  … το 1995 που 

το έγραψε, την έχω την έρευνα επίσης μαζί μου, το οποίο την 
έγραψε το ευρωπαϊκό περιοδικό για κλινικές έρευνες … 

Ευαγγελάτος: Κύριε Δρακόπουλε, εδώ δεν είναι σεμινάριο, εγώ 
ρωτώ 

Δρακόπουλος:  Δυό λεπτά … 
Ευαγγελάτος: … το εξής: Ακόμα και αν όλα αυτά είναι έτσι, εσείς 

… 
Δρακόπουλος:  Ε, αφήστε με να τελειώσω! Ακούσαμε μία ώρα 

τον κύριο, ακούσαμε … 
Ευαγγελάτος: … εσείς με ποια ιδιότητα ... 
Δρακόπουλος:  Εμένα δεν με ακούσατε. 
Ευαγγελάτος: Μα λέτε τα ίδια, γι’ αυτό. 
Δρακόπουλος (ρίχνοντας την κορωνίδα των 

επιχειρημάτων):  Όχι, όχι, όχι, πάρα κάτω … το Ζόρσυ (;) το 
οποίο είναι το μεγαλύτερο διαβιτολογικό κέντρο του πλανήτη 
κ. Ευαγγελάτο, δίνει 44% υδατάνθρακες, 30% πρωτεΐνες, 
33% λίπος. 

Ευαγγελάτος: Δεν μπορούμε αυτά που λέτε να τα συζητήσουμε. 
Δεν είναι σεμινάριο. Λέω … όλα αυτά που λέτε, αν είναι έτσι, 
ποιος σας δίνει εσάς … 

Δρακόπουλος:  Πάρα κάτω, … 
Ευαγγελάτος: … την επάρκεια … 
Δρακόπουλος:  … πάρα κάτω … 
Ευαγγελάτος: Έχετε πολλούς πελάτες; 
Δρακόπουλος:  … πάρα κάτω … Βεβαίως κ. Ευαγγελάτο. Να 

τελειώσω; 
Ευαγγελάτος: Πολλούς πελάτες! 
Δρακόπουλος:  Πάρα κάτω να μιλήσω. 
Ευαγγελάτος: Ναι αλλά ποιος σας δίνει την επάρκεια για να το 

κάνετε αυτό; 
Δρακόπουλος:  Για τα πανεπιστήμια της Ελλάδος έτσι; 
Ευαγγελάτος: Ναι. 
Δρακόπουλος:  Για το Χαροκόπειο … 
Ευαγγελάτος: Ναι.  
Δρακόπουλος (επαναστατικά):  Δε θέλω εγώ να πάω να 

σπουδάσω κ. Ευαγγελάτο Μεσογειακή Διατροφή. Δικαίωμά 
μου δεν είναι; 

Ευαγγελάτος: Όχι, δικαίωμά σας. Ναι ... 
Μίχας: Ναι δικαίωμά σας είναι, αλλά δεν είναι δικαίωμά σας να 

δίνετε διατροφή ... 
Αδρελιδάκη: Ποιος σας λέει ότι στο Χαροκόπειο σπουδάζουνε τη 

Μεσογειακή Διατροφή. 
Μανωλαράκης: Να κάνουμε μία παραδοχή για την οικονομία του 

χρόνου. Εγώ και οι συνάδελφοί μου προσχωρούμε 
επιστημονικά στην άποψη του κ. Δρακόπουλου, το 
δηλώνουμε εδώ, προς Θεού... 

Ευαγγελάτος: Ναι, καταλαβαίνω … 
Μανωλαράκης: … προσχωρούμε στην άποψή του. Πρέπει εμείς 

λοιπόν σαν άνθρωποι στα πλαίσια που λειτουργεί ο κ. 
Δρακόπουλος, έτσι, να ασκήσουμε και εμείς το επάγγελμά 

Μίχας: Εγώ όπου έχω πάει έχω κλείσει 21.  Ο κ. 
Δρακόπουλος στον Πειραιά δεν θα ήταν ανοικτός. 

  

Δρακόπουλος:  Όχι. Δύο διπλώματα παρουσίασα 
και η νομαρχία έφυγε. 

Καταγγέλουσα: Το βασικότερο πρόβλημα δεν 
είναι αυτή καθαυτή η δίαιτα που χορηγεί ο κ. 

Δρακόπουλος, ..  … αλλά ως επί το πλείστον είναι 
τα ω-3 λιπαρά που χορηγεί, το οποίο γνωρίζουμε 
όλοι ότι είναι ένα πάρα πολύ καλό έλαιο για την 
υγεία των ανθρώπων, αλλά όταν χορηγείται εκτός 
ιατρικής συνταγής μπορεί να καταστεί επικίνδυνο 

για πάρα πολύ κόσμο. 
  

Ευαγγελάτος: Πάω στον κ. Σπαντιδέα, ένα λεπτό. 
Επειδή η δική μας γνώση δεν είναι επαρκής, το ω-3 

πρέπει να χορηγηθεί από γιατρό ή μπορεί να 
χορηγηθεί από οποιονδήποτε ιδιώτη όπως είναι ο 

κ. Δρακόπουλος; 
  

Σπαντιδέας: Τα ω-3 λιπαρά οξέα χορηγούνται για 
συγκεκριμένες καταστάσεις και υπό ορισμένες 



μας. 
Ευαγγελάτος: Ναι.  
Μανωλαράκης: Και λέμε, λοιπόν, πώς θα ασκήσουμε εμείς το 

επάγγελμά μας σωστά με κάποιους κανόνες; Ποιος μας δίνει 
το δικαίωμα εμείς να απευθύνουμε το λόγο στον πολίτη και να 
ισχυρισθούμε ότι κατέχουμε μια γνώση να τον 
καθοδηγήσουμε σωστά. Υπάρχουν …. 

Ευαγγελάτος: Κύριε Μανωλαράκη, εμένα το ερώτημά μου είναι το 
πιο απλό για τον κόσμο. Λέω: ο κ. Δρακόπουλος, εσείς που 
είστε εδώ όλοι, ο κ. Γεωργακάκης, οι επιστήμονες διαιτολόγοι 
και οι συνδικαλιστές του χώρου λέτε ότι είναι παράνομος, ότι 
δεν έχει κανένα δικαίωμα να ασκεί αυτό που κάνει. Και λέω, 
… 

Δρακόπουλος (συσπειρωμένος):  Τι λέτε κ. Ευαγγελάτο; 
Ευαγγελάτος:  … αν ισχύει αυτό, που έχει πάει η νομαρχία, δεν 

το λέω εγώ, το λένε οι επιστήμονες,  
Δρακόπουλος:  Όχι! 
Ευαγγελάτος: … έχετε πάει, λοιπόν, κ. Μίχα … 
Μίχας: Όχι, εγώ δεν έχω πάει … 
Ευαγγελάτος: Ναι, η νομαρχία Αθηνών-Πειραιώς … 
Μίχας: Εγώ όπου έχω πάει έχω κλείσει 21 έχω κλείσει κ. 

Ευαγγελάτο. 
Δρακόπουλος (με θράσος): Υπάρχει επαγγελματική 

κατοχύρωση κ. Ευαγγελάτο; Δεν υπάρχει! Πήγαινε δεν 
πήγαινε, δεν έγινε τίποτα. Με συγχωρείτε πάρα πολύ. 

Μίχας: Για να συνεννοηθούμε. Ο κ. Δρακόπουλος στον Πειραιά 
δεν θα ήταν … δεν θα ήταν ανοικτός. Για να συνεννοηθούμε 
… 

Ευαγγελάτος: Η νομαρχία που έχει πάει, ο κ. Δρακόπουλος … 
Μίχας: Η νομαρχία παρά ταύτα δεν έχει την δυνατότητα με βάση 

την ισχύουσα νομοθεσία 
Γεωργακάκης: … κ. Δρακόπουλος όταν πήγε η νομαρχία, δεν 

παρουσίασε καν το γραφειάκι που είχε πίσω και δίνει δίαιτες 
… 

Δρακόπουλος (με αποστομωτικό ψέμα):  Όχι. Δύο διπλώματα 
παρουσίασα και η νομαρχία έφυγε. 

Μίχας: … ισχυρίστηκε ότι έχει σχολή καράτε. Σχολή καράτε 
παρουσίασε με άδεια. 

Γεωργακάκης: Θα σας είχε κλείσει η νομαρχία κ. Δρακόπουλε. 
Δρακόπουλος:  Όχι. Εγώ δεν έχω σχολή αυτή τη στιγμή, έχω 

γραφείο κανονικότατο. 
Ευαγγελάτος: Έχουμε μια τηλεφωνική γραμμή, να την 

ακούσουμε. Παρακαλώ καλησπέρα σας … 
Δρακόπουλος:  Λοιπόν, είπαμε λοιπόν ότιιιι … 
Ευαγγελάτος: Είναι η κα Δήμητρα στο τηλέφωνο, ένα λεπτό γιατί 

εσάς αφορά η τηλεφωνική γραμμή. Κα Δήμητρα σας ακούμε. 
Καταγγέλουσα: Γεια σας κε Ευαγγελάτε. 
Ευαγγελάτος: Πείτε μας. 
Καταγγέλουσα: Το βασικότερο πρόβλημα δεν είναι αυτή καθαυτή 

η δίαιτα που χορηγεί ο κ. Δρακόπουλος, ..   
Ευαγγελάτος: Αλλά; 
Καταγγέλουσα: … αλλά ως επί το πλείστον είναι τα ω-3 λιπαρά 

που χορηγεί, το οποίο γνωρίζουμε όλοι ότι είναι ένα πάρα 
πολύ καλό έλαιο για την υγεία των ανθρώπων, αλλά όταν 
χορηγείται εκτός ιατρικής συνταγής μπορεί να καταστεί 
επικίνδυνο για πάρα πολύ κόσμο. 

Ευαγγελάτος: Πάω στον κ. Σπαντιδέα, ένα λεπτό. Επειδή η δική 
μας γνώση δεν είναι επαρκής, το ω-3 πρέπει να χορηγηθεί 
από γιατρό ή μπορεί να χορηγηθεί από οποιονδήποτε ιδιώτη 
όπως είναι ο κ. Δρακόπουλος; 

Σπαντιδέας: Τα ω-3 λιπαρά οξέα χορηγούνται για συγκεκριμένες 
καταστάσεις και υπό ορισμένες προϋποθέσεις. 

Ευαγγελάτος: Από γιατρό ή από οποιονδήποτε; 
Σπαντιδέας: Από γιατρό ή από διατροφολόγο-διαιτολόγο που 

είναι και αυτοί εξοικειωμένοι με την χρήση αυτών των …. 
Ευαγγελάτος: Εσείς τα χορηγείτε κ. Δρακόπουλε αυτά τα ω-3; 
Δρακόπουλος:  Βεβαίως, μα με συγχω … αφού τα … αφού δεν  

προϋποθέσεις. Από γιατρό ή από διατροφολόγο-
διαιτολόγο που είναι και αυτοί εξοικειωμένοι με την 

χρήση αυτών των …. 
  

Μίχας: Μπερδεύεστε κ. Δρακόπουλε, δεν είστε 
στην Αμερική, είστε στην Ελλάδα. Στην Ελλάδα 
κάποιος που έχει τίτλο τον αναγνωρίζει. Τον 

αναγνωρίσατε κ. Δρακόπουλε; Δεν έχετε δικαίωμα 
να λειτουργείτε. Κάνετε παρανομία.Πρέπει αύριο 
το πρωί ο εισαγγελέας να σας πάει αυτόφωρο.

  

Δρακόπουλος:  Κύριε Ευαγγελάτο, έχω ΔΥΟ 
αναγνωρισμένους τίτλους από τον Μπάρυ 

Σηρς. Ή το ακούτε ή δεν το ακούτε! 
 
 
 
  

 
 

Ευαγγελάτος: Άρα όλοι αυτοί εδώ που είναι 



… αφού πουλιόνται παντού τα ω-3. Τι θέλετε να πείτε. 
Ευαγγελάτος: Μα όχι, δεν ρωτάω αν τα πουλάτε, λέω αν τα 

χορηγείτε 
Δρακόπουλος:  Βεβαίως, βεβαίως. 
Ευαγγελάτος: Δηλαδή, εσείς που δεν έχετε κανένα 

αναγνωρισμένο τίτλο … 
Δρακόπουλος:  Πάλι τα ίδιαααα … 
Ευαγγελάτος: … έχετε πολλούς πελάτες και γράφετε φάρμακα. 
Δρακόπουλος:  Κύριε Ευαγγελάτο, έχω ΔΥΟ αναγνωρισμένους 

τίτλους από τον Μπάρυ Σηρς. Ή το ακούτε ή δεν το ακούτε! 
Ευαγγελάτος: Όχι, για το ελληνικό κράτος λέω. 
Δρακόπουλος:  Για το ελληνικό κράτος λέω κι εγώ τους έχω τους 

τίτλους. 
Μίχας: Μπερδεύεστε, δεν είστε στην Αμερική, είστε στην Ελλάδα. 

Στην Ελλάδα κάποιος που έχει τίτλο τον αναγνωρίζει.  
Δρακόπουλος:  Έχω φέρει τα πτυχία μου από την Αμερική. Τι θα 

κάνουμε τώρα δηλαδή! Δεν κατάλαβα τώρα! 
Μίχας: Τον αναγνωρίσατε κ. Δρακόπουλε; Δεν έχετε δικαίωμα να 

λειτουργείτε. Κάνετε παρανομία. 
Δρακόπουλος:  Όοοχι!  
Μίχας (... υποσχετικά): Πρέπει αύριο το πρωί ο 

εισαγγελέας ... , ο εισαγγελέας να σας πάει 
αυτόφωρο … 

Δρακόπουλος (με ειρωνικό θράσος):  Εμένα; 
Μίχας: … για αυτό που εσείς λέτε σήμερα … 
Δρακόπουλος:  Εμένα; 
Μίχας: … και εγώ το προτείνω αυτό στον 

εισαγγελέα κ. Ευαγγελάτο. 
Δρακόπουλος:  Διατροφική Ζώνη κάνω, με δύο 

διπλώματα, θα τα δείξω στον εισαγγελέα και θα 
τελειώσει το θέμα. 

Αδρελιδάκη: Μα τι διπλώματα είναι αυτά; 
Δρακόπουλος:  Κύριε Ευαγγελάτο! 
Αδρελιδάκη: Από ποιο πανεπιστήμιο. Σαν να μου λέει κάποιος 

ότι επειδή εγώ παρακολούθησα ένα σεμινάριο 
φαρμακολογίας, μπορώ να συνταγογραφήσω φάρμακο … 

Δρακόπουλος:  Όχι, γραπτές εξετάσεις είναι …  
Ευαγγελάτος: Μα δεν είναι αναγνωρισμένες από το ελληνικό 

κράτος. 
Δρακόπουλος:  Γραπτές …, κ. Ευαγγελάτο, εδώ δεν ξέρουν τη 

Διατροφική Ζώνη 
Ευαγγελάτος: Άρα όλοι αυτοί εδώ που είναι πτυχιούχοι, είναι 

άσχετοι και τα ξέρετε εσείς όλα και …. Καλά κάνετε και το 
κάνετε! 

Μανωλαράκης: Και έχουμε και επαγγελματικά δικαιώματα. 
(Μιλούν όλοι μαζί!!!) 
Ευαγγελάτος: Παρακαλώ, για ένα λόγο ακόμα, για να καταλάβετε 

γιατί γίνεται και αυτή η εκπομπή, Παρακαλώ ένα λεπτό. Γιατί 
υπάρχει όλη αυτή η ανεξέλεγκτη κατάσταση …….  

  
(η εκπομπή συνεχίζεται με αναφορά στα συμπληρώματα διατροφής) 

πτυχιούχοι, είναι άσχετοι και τα ξέρετε εσείς 
όλα και …. Καλά κάνετε και το κάνετε!

  



Απομαγνητοφωνημένοι Διάλογοι 
  

(Στο χρόνο 1:12:30 από την αρχή της εκπομπής και μετά την 
παρουσίαση του οδοντίατρου που δίνει δίαιτες και πουλάει 

συμπληρώματα διατροφής!) 
  
Μίχας: Εγώ προτίθεμαι, ... προτίθεμαι να πάω στον εισαγγελέα 

και να καταγγείλω ενυπογράφως με αναφορά μου. Και 
στον οδοντιατρικό σύλλογο έχω πολύ καλή συνεργασία. 
Από κει και πέρα δεν θα κριθώ εγώ, διότι εγώ θα πάω το 
όνομα και την κασέτα της εκπομπής στον εισαγγελέα, ... 
στην προϊσταμένη εισαγγελέα, αλλά να δούμε όμως τι θα 
κάνει και η εισαγγελία! Διότι εδώ είναι ένα τεράστιο 
ζήτημα. Να μην έρθουμε στην επόμενη εκπομπή και μου 
πείτε «Τι έγινε κε Μίχα;» 

Ευαγγελάτος: Πριν να ακούσουμε και τον κ. …,… μια ερώτηση. 
Εσείς, … κ. Δρακόπουλε θεραπεύετε και ασθένειες άλλες, 
δηλαδή αν έρθει ένας άνθρωπος με ασθένεια μπορείτε να 
τον βοηθήσετε; Αν έρθει ας πούμε κάποιος που έχει 
καρκίνο, μπορείτε τον … 

Δρακόπουλος (με ύφος που πρόδιδε ότι έλεγε εν γνώση του 
ψέματα): Όχι, κ. Ευαγγελάτο, όχι! Κάτι άλλο … 

Κανταρός: Μισό λεπτό … αμφισβήτησες κάποιο όνομα το οποίο 
για εμάς αποτελεί κορωνίδα. Ο καθηγητής Τριχόπουλος 
ήταν αυτός ο οποίος ήτανε … 

Δρακόπουλος: Όχι, όχι, δεν αμφισβήτησα τίποτε. Αμφισβήτησα 
… 

Κανταρός: … απ’ το Χάρβαρντ. Η κα Τριχοπούλου, η γυναίκα 
του, είναι αυτή που έχει φτιάξει τη Μεσογειακή Δίαιτα … 

Δρακόπουλος: Όχι, αμφισβήτησα τη Μεσογειακή Διατροφή. 
Κανταρός: Γιατί; 
Δρακόπουλος: Να το εξηγήσω; 
Ευαγγελάτος: Όχι, … όχι, όχι, όχι. Να μου επιτρέψετε να ….  
Δρακόπουλος: Μα, ούτε να το  … 
Ευαγγελάτος: Όχι, γιατί, να σας πω γιατί; Γιατί σε έναν άνθρωπο, 

... 
Δρακόπουλος: Κύριε Ευαγγελάτο … 
Ευαγγελάτος:  … ο οποίος δεν έχει κανένα αναγνωρισμένο τίτλο 

... 
Δρακόπουλος: Κύριε Ευαγγελάτο ... 
Ευαγγελάτος: ... και όλοι εδώ λένε ότι ασκεί παρανόμως αυτό 

που κάνει … 
Δρακόπουλος: … ποιο αναγνωρισμένο τίτλο;  
Ευαγγελάτος: … δεν μπορώ εγώ να τον χρίσω ειδικό!  
Δρακόπουλος: Εξετάσεις έδωσα στον ντόκτορ Μπάρυ Σηρς. Μα 

τι λέτε τώρα! 
Ευαγγελάτος: Παρακαλώ, παρακαλώ ... 
Μίχας: Εσείς καλά κάνετε, αλλά αφήστε και κανένα επιστήμονα να 

προβάλει τη Μεσογειακή Διατροφή, που την προβάλουν 
σε ολόκληρο τον κόσμο. 

Ευαγγελάτος: Κε Μίχα για να μη μπούμε σε αυτή την 
αντιπαράθεση. 

Δρακόπουλος: Μήπως μπερδευόμαστε; 
Ευαγγελάτος: Κύριε Δρακόπουλε, … 
Δρακόπουλος: Η μεγαλύτερη έρευνα είναι η Ελλάδα! Η ομάδα 

μου. 
Ευαγγελάτος: Να δώσω λόγο στον κ. Σπαντιδέα. Κύριε 

Σπαντιδέα … 
Δρακόπουλος: Τη μεγαλύτερη έρευνα την κάνει η Ελλάδα! 
Ευαγγελάτος: Να σεβαστούμε τον επιστήμονα; 
Δρακόπουλος: Είκοσι άτομα την ημέρα πεθαίνουν από την 

παχυσαρκία στην Ελλάδα της Μεσογειακής Διατροφής. 
Μίχας: Αρκεί να μην αποδεχθούμε όλοι ότι ό,τι δηλώσεις είσαι 

στην Ελλάδα. Να μην το αποδεχθούμε αυτό, διότι έχουμε 
ευθύνη κι εμείς. 

Αδρελιδάκη: Η παθολογία να μιλήσει. 
Σπαντιδέας (με τύψεις ... υποβάθμισης): Νομίζω, … νομίζω ότι 

Μίχας: Εγώ προτίθεμαι να πάω στον εισαγγελέα 
και να καταγγείλω ενυπογράφως με αναφορά μου. 
Από κει και πέρα δεν θα κριθώ εγώ, διότι εγώ θα 
πάω το όνομα και την κασέτα της εκπομπής στην 
προϊσταμένη εισαγγελέα, αλλά να δούμε όμως τι 
θα κάνει και η εισαγγελία! Διότι εδώ είναι ένα 

τεράστιο ζήτημα. Να μην έρθουμε στην επόμενη 
εκπομπή και μου πείτε «Τι έγινε κε Μίχα;» 

  

 
Κανταρός (παιδίατρος): Μισό λεπτό … 

αμφισβήτησες κάποιο όνομα το οποίο για εμάς 
αποτελεί κορωνίδα. Ο καθηγητής Τριχόπουλος 

ήταν αυτός ο οποίος ήτανε. 
  

Ευαγγελάτος:  ... Έναν άνθρωπο, ο οποίος δεν 
έχει κανένα αναγνωρισμένο τίτλο και όλοι εδώ λένε 
ότι ασκεί παρανόμως αυτό που κάνει, δεν μπορώ 

εγώ να τον χρίσω ειδικό!  
  



είμαστε ένα πολύ αστείο κύκλωμα, διότι αυτή τη στιγμή 
έχουμε βάλει συζητητή μας κάποιον κύριο, ο οποίος 
αμφιβάλω αν έχει βγάλει το γυμνάσιο, για να κάνει κριτική 
της Μεσογειακής Δίαιτας, μιάς δίαιτας ... 

Δρακόπουλος (με θράσος): Σε παρακαλώ, σε παρακαλώ, με 
πρόσβαλες, σε παρακαλώ … 

Σπαντιδέας: Ένα λεπτό, να σου υπογράψω κι εγώ ένα πτυχίο. 
Σαν τον Μπάρυ Σηρς να σου υπογράψω κι εγώ ένα 
πτυχίο … 

Δρακόπουλος (με θράσος): Εσύυυ; 
Σπαντιδέας: … να σου δώσω κι εγώ άλλο ένα πτυχίο. 
Δρακόπουλος: Ο Μπάρυ Σηρς είναι ο πιο αναγνωρισμένος 

επιστήμονας στο Χάρβαρντ αυτή τη στιγμή. 
Σπαντιδέας: Το διάβασα το πτυχίο αυτό. 
Δρακόπουλος: Όχι αυτό. Στο τελευταίο του βιβλίο κε Ευαγγελάτο 

ο Μπάρυ Σηρς τι είπε; 
Σπαντιδέας: Λοιπόν, βάζουμε τώρα … 
Δρακόπουλος: …Ότι: «Έδωσα ... 
Κάποιος (;): Κύριε Ευαγγελάτο, … 
Δρακόπουλος: … συνέντευξη στην ιατρική σχολή του 

Χάρβαρντ.» Όχι συνέντευξη. Έκανε σεμινάριο στους 
γιατρούς του Χάρβαρντ. 

Σπαντιδέας: Πολύ καλά έκανε … 
Δρακόπουλος: Έ, τι να το κάνουμε τώρα Ερχόμαστε και 

συζητάμε … 
Σπαντιδέας: Είναι αστείο πράγμα, είναι αστείο πράγμα … 
Δρακόπουλος: Ποιο είναι αστείο πράγμα; Το ότι πήγε και έδωσε 

διάλεξη … 
Ευαγγελάτος: Διαμαρτυρόσασταν για τις διακοπές κε Δρα ... 
Σπαντιδέας (μετανιωμένος που πήρε μέρος στη συζήτηση): 

… να βάζουμε στο τραπέζι τώρα τέτοιου είδους 
συζητήσεις. Δηλαδή να συζητάμε με ανθρώπους, οι 
οποίοι αμφιβάλω, όχι αν έχουνε τώρα διπλώματα, … το 
λύκειο αν έχουνε βγάλει!!! 

Δρακόπουλος: Σε παρακαλώ, σε παρακαλώ … 
Ευαγγελάτος: Ξέρετε που πάει τώρα η κουβέντα; Κύριε 

Δρακόπουλε, κ. Δρακόπουλε! Σας παρακαλώ πολύ! Η 
κουβέντα τώρα κε Σπαντιδέα γίνεται για ένα λόγο. Γιατί 
ξεκινάει από το λασίξ που έστειλε στο νοσοκομείο την κα 
Σιδέρη, ... 

Δρακόπουλος: Κανείς δεν έχει πάει από μένα στο νοσοκομείο ... 
Ευαγγελάτος: ... πηγαίνει στο περίεργο υγρό,  … 
Σιδέρη: ... κύριε ... 
Ευαγγελάτος: … θα σας δώσω λόγο να το πείτε,  της ιδίας 

διαιτολόγου που έστειλε την κα Μπάρμπα στο 
νοσοκομείο, στα μωρά, στον κ. Δρακόπουλο και στους 
πάρα πολλούς πελάτες, τον ακούσατε τον κ. 
Δρακόπουλο, τον ρωτήσαμε «έχεις πελάτες;» 
«Πελάααατες; Χαμός γίνεται!». Υπάρχει λοιπόν, μια 
ιστορία εκμετάλλευσης πιθανώς. 

Δρακόπουλος (διαμαρτυρόμενος): Γιατί εκμετάλλευσης κε 
Ευαγγελάτο; Γιατί δεν μ’ αφήσατε να τελειώσω; 

Κανταρός(σε έκρηξη): Μα τι άλλο είναι, τι άλλο είναι; Τι άλλο 
είναι;  

Δρακόπουλος: Σας δίνω τα στοιχεία και μου λέτε ... 
Κανταρός: Προσφορά; Υγεία; Τι είναι; Πείτε μου τι είναι; Είναι 

προσφορά στην υγεία; Τι είναι; 
Δρακόπουλος: Η διατροφή του πλανήτη! 
Κανταρός: Είναι επιστήμη αυτό το πράγμα; 
Δρακόπουλος: Βεβαίως! 
Κανταρός: Λέτε την αλήθεια; 
Δρακόπουλος: Βεβαίως! 
Κανταρός (σε δεύτερη έκρηξη): Ε, τότε να τα σκίσουμε εμείς τα 

πτυχία μας! 
Δρακόπουλος: Εεεε, σκίστε τα. Άμα δεν μπορείτε να καταλάβετε 
Ευαγγελάτος: Ακούστε τώρα, κε Δρακόπουλε, πριν πάμε, σας 

παρακαλώ. Πριν πάμε στο επόμενο βίντεο, το οποίο για 

Σπαντιδέας: Νομίζω ότι είμαστε ένα πολύ αστείο 
κύκλωμα, διότι αυτή τη στιγμή έχουμε βάλει 
συζητητή μας κάποιον κύριο, ο οποίος 

αμφιβάλω αν έχει βγάλει το γυμνάσιο, για να 
κάνει κριτική της Μεσογειακής Δίαιτας. Είναι 
αστείο πράγμα να βάζουμε στο τραπέζι τώρα 

τέτοιου είδους συζητήσεις. Δηλαδή να 
συζητάμε με ανθρώπους, οι οποίοι αμφιβάλω, 
όχι αν έχουνε τώρα διπλώματα, … το λύκειο αν 

έχουνε βγάλει!!! 
{Αναστάσιος Σπαντιδέας: Παθολόγος και 
Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής Αθηνών. 

Εμφανίζεται επανειλημμένα προσκαλεσμένος 
στα δελτία ειδήσεων διαφόρων καναλιών και 
δίνει ιατρικές συμβουλές προς τις διάφορες 
ευπαθείς ομάδες σε περιπτώσεις ακραίων 
καιρικών φαινομένων ψύχους ή ζέστης ή 

επικίνδυνων ιώσεων ή επιδημιών.} 

  

Δρακόπουλος: Γιατί εκμετάλλευσης κε 
Ευαγγελάτο; Γιατί δεν μ’ αφήσατε να τελειώσω; 

  



να καταλάβετε που φτάνει το πράγμα. Σε μας εδώ 
φαίνονται όλα αδιανόητα, όμως ένας άνθρωπος σε μια 
δύσκολη στιγμή ή σε μια περίοδο της ζωής του μπορεί να 
τ’ ακούσει όλα, ο επόμενος που θα δείτε είναι βελονιστής 
και κάνει, κε Σπαντιδέα, ενδοφλέβιο λέιζερ! Έχετε κάνει 
εσείς ενδοφλέβιο λέιζερ;  

Αδρελιδάκη: Ενδοφλέβιο λέιζερ; 
Κανταρός: Θα το δούμε και αυτό! 
Ευαγγελάτος: Ναι θα το ακούσετε και αυτό! Πριν, έχουμε μία 

κυρία, κε Δρακόπουλε αφορά εσάς … 
Δρακόπουλος: Ναι πέστε μου. 
Ευαγγελάτος: … Θέλω να την ακούσετε. Καλησπέρα σας. 
κα Μαρία: Καλησπέρα κε Ευαγγελάτο. 
Ευαγγελάτος: Είστε η κα Μαρία, μας ακούτε; 
κα Μαρία: Σας ακούω ναι. 
Ευαγγελάτος: Με δυο λόγια πείτε μας αυτό που θέλετε. 
κα Μαρία: Λοιπόν, έεε,  εγώ είχα απευθυνθεί σε ένα συνεργάτη 

του κυρίου Δρακόπουλου, στην επαρχία, ο οποίος με 
γνώριζε προσωπικά γιατί ήθελα να χάσω κάποια κιλά.  

Ευαγγελάτος: Ναι. 
κα Μαρία: Αυτός γνωρίζοντας όμως κάποιο προσωπικό 

πρόβλημα που είχα στην οικογένειά μου, είχα τον πατέρα 
μου τρία χρόνια κατάκοιτο με καρκίνο … 

Ευαγγελάτος: Ναι. 
κα Μαρία: … και παρεγκεφαλική αταξία. 
Ευαγγελάτος: Και τι έγινε; 
κα Μαρία: Έεε, μου ζήτησε να του πάω τις εξετάσεις του πατέρα 

μου από το νοσοκομείο … 
Ευαγγελάτος: Ο κ. Δρακόπουλος ή άλλο πρόσωπο; 
κα Μαρία: Συνεργάτης του κυρίου Δρακόπουλου … 
Ευαγγελάτος: Θέλω αν έχετε κάτι για τον κ. Δρακόπουλο, όχι για 

συνεργάτη του, δεν μπορώ αυτό να το δεχτώ ούτε μπορώ 
να το καταγράψω. Όχι. Με τον κ. Δρακόπουλο είχατε 
κάποια επαφή; 

κα Μαρία: Προσωπικά τον κ. Δρακόπουλο ποιος τον βλέπει; 
Κανείς στην Ελλάδα, μπορείτε να ρωτήσετε οποιονδήποτε 
θέλετε. 

Ευαγγελάτος: Όχι, όχι, όχι! Εμείς όταν θελήσαμε να τον δούμε, 
τον είδαμε. 

κα Μαρία: Έχει καταστήματα παντού ο κ. Δρακόπουλος όμως. 
Ευαγγελάτος: Έχετε εσείς συνεργάτες; 
Δρακόπουλος: Όχι, Όχι, Όχι!!! Όχι, Όχι, Όχι!!! 
κα Μαρία: Πώς όχι;;; 
Ευαγγελάτος: Αν δεν έχετε κάτι για τον ίδιο … θα ψάξουμε την 

περίπτωση, Επειδή κι εμείς κάνουμε τη δική μας έρευνα 
δεν θέλω να δώσω συνέχεια. Αφήστε το εδώ. 

Ευαγγελάτος: Πάμε στον βελο …Ναι ! 
Γεωργακάκης: Κάνετε κάποια σεμινάρια σχετικά με τη δίαιτα 

της Ζώνης;
Δρακόπουλος: Βεβαίως! 
Γεωργακάκης (συμπερασματικά): Λοιπόν, μιλάμε για έναν 

άνθρωπο ο οποίος δίνει διατροφές, κάνει σεμινάρια για τη 
δίαιτα της Ζώνης, χωρίς να έχει κανένα πτυχίο, αμφισβητεί 
 … 

Δρακόπουλος: Όχι δεν έχει πτυχίο! Δύο πτυχία … 
Γεωργακάκης: … αμφισβητεί κάθε επιστήμονα και καθόμαστε και 

το συζητάμε κε Ευαγγελάτε! Νομίζω πως ... 
Δρακόπουλος: ΔΥΟ πτυχία! Από τον εφευρέτη ντόκτορ Μπάρυ 

Σηρς! 
Ευαγγελάτος: Μας έχει τηλεφωνήσει η κυρία Φανή Κατσαβούνη, 

κε Δρακόπουλε ακούστε. Η κα. Φανή Κατσαβούνη μας 
δήλωσε ότι είναι και δημοσιογράφος. Κυρία Κατσαβούνη 
καλησπέρα. 

Κατσαβούνη: Καλησπέρα. Είμαι δημοσιογράφος κ. Ευαγγελάτε 
και έχουμε συνεργαστεί και στο παρελθόν μαζί. 

Ευαγγελάτος: Συγχωρείστε με αν δεν … 
Κατσαβούνη: … στον 9,84. 

Κανταρός (παιδίατρος σε έκρηξη): Μα τι άλλο 
είναι, τι άλλο είναι; Τι άλλο είναι;  

Προσφορά; Υγεία; Τι είναι; Πείτε μου τι είναι; Είναι 
προσφορά στην υγεία; Τι είναι; 

Δρακόπουλος: Η διατροφή του πλανήτη! 
Κανταρός: Είναι επιστήμη αυτό το πράγμα; 

Δρακόπουλος: Βεβαίως! 
Κανταρός: Λέτε την αλήθεια; 
Δρακόπουλος: Βεβαίως! 

  

Κανταρός: Ε, τότε να τα σκίσουμε εμείς τα πτυχία 
μας! 

Δρακόπουλος: Εεεε, σκίστε τα. Άμα δεν μπορείτε 
να καταλάβετε! 

  

κα Μαρία: Έεε, μου ζήτησε να του πάω τις 
εξετάσεις του πατέρα μου από το νοσοκομείο … 

Ευαγγελάτος: Ο κ. Δρακόπουλος ή άλλο 
πρόσωπο; 

κα Μαρία: Συνεργάτης του κυρίου Δρακόπουλου. 
Ευαγγελάτος: Θέλω αν έχετε κάτι για τον κ. 

Δρακόπουλο, όχι για συνεργάτη του, δεν μπορώ 
αυτό να το δεχτώ ούτε μπορώ να το καταγράψω. 
Όχι. Με τον κ. Δρακόπουλο είχατε κάποια επαφή; 



Ευαγγελάτος: Στον 9,84: Μιλάμε, λοιπόν, για πολλά χρόνια πίσω 
… 

Κατσαβούνη: …Για πολλά χρόνια πριν. 
Ευαγγελάτος: … είκοσι και βάλε. Για πείτε μας κα Κατσαβούνη. 
Κατσαβούνη: Λοιπόν, ο κ. Δρακόπουλος είχε εμφανιστεί πριν ένα 

χρόνο περίπου προσκεκλημένος από το ΚΕΚΥΠΟ του 
Δήμου Κηφισιάς σε σεμινάριο για να ενημερώσει τους 
δημότες της Κηφισιάς για τα ευεργετικά αποτελέσματα της 
Διατροφικής Ζώνης. 

Ευαγγελάτος: Ναι. 
Κατσαβούνη: Στα διάφορα που μας παρουσίασε, μας 

παρουσίασε εκτός των άλλων και τα σκευάσματα που 
προσφέρει τις ενισχυμένες δόσεις βιταμίνης Ε και τα ω-3, 
και μεταξύ αυτών δύο κυρίες, εκεί ήταν το τραγικό της 
ιστορίας, εκεί εξαγριώθηκα εγώ. Η μία ήταν από τον 
Κορυδαλλό, αν θυμάμαι καλά, η οποία είπε ότι χάρη στη 
διατροφή που της είχε συστήσει ο κ. Δρακόπουλος είχε 
απαλλαχθεί από την κύρωση του ήπατος!!! 

Ευαγγελάτος: Μάλιστα. 
Κατσαβούνη: Αυτό είναι συγκλονιστικό. Πρώτον, να περιφέρεις 

έναν άνθρωπο, που αν έχει αυτό το πρόβλημα, όποιο 
είναι, και μετά να υποστηρίζεις μπροστά σε άλλους 
τρακόσους ανθρώπους που ήταν μέσα στην αίθουσα 
εκείνη την ώρα, ότι τον θεράπευσες από την κύρωση του 
ήπατος!!!

Ευαγγελάτος: Ένα λεπτό. Δήλωσε … 
Κατσαβούνη: … ή και από άλλες καταληκτικές νόσους! 
Ευαγγελάτος: Να ρωτήσω Φανή το εξής: 
Ευαγγελάτος: Δήλωσε η κυρία. Ο κ. Δρακόπουλος είπε κάτι 

πάνω σ’ αυτό; 
Κατσαβούνη: Βεβαίως. Ήτανε δίπλα της και την παρουσίασε ως 

το επιστέγασμα της Διατροφικής Ζώνης.

  

κα Κατσαβούνη (σε τηλεφωνική επικοινωνία): 
Λοιπόν, ο κ. Δρακόπουλος είχε εμφανιστεί πριν ένα 
χρόνο περίπου προσκεκλημένος από το ΚΕΚΥΠΟ 

του Δήμου Κηφισιάς σε σεμινάριο για να 
ενημερώσει τους δημότες της Κηφισιάς για τα 

ευεργετικά αποτελέσματα της Διατροφικής Ζώνης. 
Μια κυρία είπε ότι χάρη στη διατροφή που της είχε 
συστήσει ο κ. Δρακόπουλος είχε απαλλαχθεί από 

την κύρωση του ήπατος!!! 
Ευαγγελάτος: Αυτό δήλωσε η κυρία. Ο κ. 

Δρακόπουλος είπε κάτι πάνω σ’ αυτό; 
Κατσαβούνη: Βεβαίως. Ήτανε δίπλα της και 

την παρουσίασε ως το επιστέγασμα της 
Διατροφικής Ζώνης.

  
  
  

 

 
Την αντίδραση των συνομιλητών στη μαρτυρία της κ. Κατσαβούνη τη βλέπετε αντιπροσωπευτικά στα 



ανωτέρω διαδοχικά (κατά δύο δέκατα του δευτερολέπτου) στιγμιότυπα των εκφράσεων του Νομάρχη Πειραιά 
κ. Μίχα !!! 

 
  

Ευαγγελάτος: Μάλιστα. Θέλετε να απαντήσετε κ. Δρακόπουλε; 
Δρακόπουλος: Κύριε Ευαγγελάτο, (μικρό κενό) … κατ’ αρχήν δεν 

μιλάμε για κύρωση του ήπατος, αλλά μιλάμε για λιπώδη 
διήθηση και πήρε τα ω-3 και έκανε και Διατροφική Ζώνη 
και της έφυγε η λιπώδης διήθηση. Αυτό είπε η κυρία που 
εμφανίστηκε. 

Κατσαβούνη: Η κυρία είπε ότι έπασχε από κύρωση του ήπατος.
Δρακόπουλος: Δηλαδή σας ενόχλησε αυτό που το είπε η ίδια η 

κυρία. 
Κατσαβούνη: Βεβαίως γιατί εσείς το υποστηρίξατε κ. 

Δρακόπουλε, και μάλιστα την επομένη σας κατήγγειλα 
στον κ. Ξένο (ΣΣ: Γενικό Γραμματέα του Πανελληνίου 
Συλλόγου Διαιτολόγων-Διατροφολόγων) με τον οποίο 
είχαμε συνεργαστεί και στο παρελθόν. 

Ευαγγελάτος: Ένα λεπτό, μην πούμε περισσότερα, 
διότι εδώ πια αρχίζει να γίνεται άκρως 
επικίνδυνη η ιστορία. 

Δρακόπουλος: Κύριε Ευαγγελάτο ... 
Γεωργακάκης: Κύριε Ευαγγελάτο, μόνο μια ερώτηση. Να κάνω 

μία ερώτηση κ. Δρακόπουλε. 
Ευαγγελάτος: Ναι. 
Γεωργακάκης: Τα ω-3 τα δίνετε σε όλους; 
Κανταρός: Έ, δεν έχει και τίποτε άλλο να δώσει! 
Γεωργακάκης: Μπορείτε να μου απαντήσετε; Τα δίνετε σε όλους; 
Δρακόπουλος: Τα ω-3 είναι το μόνο αντιφλεγμονώδη φάρμακο 

στον πλανήτη χωρίς παρενέργειες. 
Γεωργακάκης: Τα δίνετε σε όλους; 
Δρακόπουλος: Βεβαίως. 
Κανταρός: Λέγεται αντιφλεγμονώδες γιατί είναι ουδέτερο! 
Δρακόπουλος: Αντιφλεγμονώδες, μπράβο! 
Γεωργακάκης: Τα ω-3 αυξάνουν το χρόνο προθρομβίνης, δεν 

ξέρω αν την ξέρετε την προθρομβίνη. Την ξέρετε κ. 
Δρακόπουλε; 

Δρακόπουλος: Μπερδεύεστε. Μιλάμε για τα μοριακώς 
απεσταγμένα ω-3! 

Γεωργακάκης: Κύριε Δρακόπουλε ακούστε με. Σε άτομα τα οποία 
ενδεχομένως παίρνουνε κάποια αντιπηκτική θεραπεία ή 
έχουνε κάποια τάση για αιμορραγίες, μπορεί να αυξήσει 
τον χρόνο προθρομβίνης και να προκαλέσει και σοβαρά 
προβλήματα. 

 

 
 

Ευαγγελάτος: Μάλιστα, λοιπόν, … Πάμε στο βίντεο του 

Δρακόπουλος: Κύριε Ευαγγελάτο, (μικρό κενό) … 
κατ’ αρχήν δεν μιλάμε για κύρωση του ήπατος, 
αλλά μιλάμε για λιπώδη διήθηση και πήρε τα ω-3 
και έκανε και Διατροφική Ζώνη και της έφυγε η 

λιπώδης διήθηση. Αυτό είπε η κυρία που 
εμφανίστηκε. 

Κατσαβούνη: Η κυρία είπε ότι έπασχε από 
κύρωση του ήπατος.

Δρακόπουλος: Δηλαδή σας ενόχλησε 
αυτό που το είπε η ίδια η κυρία.

  

Γεωργακάκης: Κύριε Δρακόπουλε ακούστε με. Σε 
άτομα τα οποία ενδεχομένως παίρνουνε κάποια 
αντιπηκτική θεραπεία ή έχουνε κάποια τάση για 

αιμορραγίες, τα ω-3 μπορεί να αυξήσουν το χρόνο 
προθρομβίνης και να προκαλέσουν σοβαρά 

προβλήματα. 



βελονιστή, γιατί τώρα πια ξεφεύγει από τη δική μας 
αρμοδιότητα! 

Δρακόπουλος: Δεν το πιστεύω ρε!!! 
  
Ευαγγελάτος: Κα Αγγελιδάκη, θέλω να δείτε την απόδειξη ... κτλ. 

Στο χρόνο 1:28:00 από την αρχή της εκπομπής 
(η κα Σιδέρη περιγράφει την εξαπάτησή της από την κα 
Βουτσινά και και μετά έρχεται στον κ. Δρακόπουλο:) 

Σιδέρη (αγανακτισμένη): … και να πω και κάτι άλλο. Έ, 
συγνώμη κε Δρακόπουλε, τα άρθρα που έχετε κατεβάσει 
από το Ίντερνετ δεν με πείθουν. 

Δρακόπουλος: Δεν είναι του Ίντερνετ τα άρθρα  … 
Σιδέρη: … και αντί να κάνετε δίαιτα Διατροφικής Ζώνης, πως την 

λέτε, καλύτερα να δίνετε ζώνες στο καράτε, πιο ανώδυνο 
είναι! 

Δρακόπουλος: Ώ, μη με προσβάλετε, σας παρακαλώ, σας 
παρακαλώ! 

Σιδέρη: Σας παρακαλώ εγώ! 
Δρακόπουλος: Δεν είναι από το Ιντερνέτ. 
Σιδέρη: Προσβάλετε τη νοημοσύνη των Ελλήνων με το να λέτε … 
Δρακόπουλος: Εσείς με προσβάλετε … 
Σιδέρη: … ότι έρχεστε στην Ελλάδα να αδυνατίσετε ανθρώπους! 
Δρακόπουλος: Με προσβάλετε αυτή τη στιγμή, διότι στο 

πανεπιστήμιο Χάρβαρντ αυτή τη στιγμή ... 
Σιδέρη: Μάλιστα ... 
Δρακόπουλος: ... για να θεραπεύσουν την παχυσαρκία και το 

διαβήτη ... 
Σιδέρη: Ναι ... 
Δρακόπουλος: ... κάνουν Διατροφική Ζώνη! 
Σιδέρη: Εσείς τι σχέση έχετε; 
Μανωλαράκης: Πέρασε απέξω! Πέρασε απέξω! 
Δρακόπουλος: Όχι ο κ. ... Επαναλαμβάνω … 
Μανωλαράκης: Ο κύριος Δρακόπουλος πέρασε απέξω! 
 
Ευαγγελάτος: Να ακούσουμε και την κα Κουντουρά γιατί δεν έχει 

μιλήσει καθόλου! 
Κουντουρά: Να αναδείξω απλά ένα θέμα, το οποίο είναι αυτό 

που εισπράττω εγώ και θα πρέπει να μας απασχολήσει 
….κτλ. 

Ευαγγελάτος: Κυρία Κουντουρά, μην ισχυρισθείτε κάτι 
διαφορετικό: Πού είναι οι έλεγχοι; Πού είναι οι νόμοι; 
Πού είναι το κράτος; ...κτλ. 

Κουντουρά: Αυτό ήθελα να πω. Ότι δεν υπάρχουν αρκετοί 
έλεγχοι, υπάρχει ατιμωρησία, ... κτλ. 

  
Ευαγγελάτος: Και πάρα πολύ χρήμα! ΠΟΛΥ 

ΧΡΗΜΑ!!!  ... 

...... τέλος  

  
Σιδέρη: … και αντί να κάνετε δίαιτα Διατροφικής 
Ζώνης, πως την λέτε, καλύτερα να δίνετε ζώνες 

στο καράτε, πιο ανώδυνο είναι! 

 
Δρακόπουλος: Ώ, μη με προσβάλετε, σας 

παρακαλώ, σας παρακαλώ! 
  



κα Σιδέρη: Προσβάλετε τη νοημοσύνη των 
Ελλήνων με το να λέτε ότι έρχεστε στην Ελλάδα να 

αδυνατίσετε ανθρώπους! 
Δρακόπουλος: Με προσβάλετε αυτή τη στιγμή, 
διότι στο πανεπιστήμιο Χάρβαρντ αυτή τη στιγμή 

για να θεραπεύσουν την παχυσαρκία και το 
διαβήτη κάνουν διατροφική Ζώνη! 
Σιδέρη: Εσείς τι σχέση έχετε; 

Μανωλαράκης: Ο κύριος Δρακόπουλος 
πέρασε απέξω!

 


